



В Апшеронском районе проводится проверка по факту смерти малолетнего ребенка

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю проводится доследственная проверка по факту смерти малолетнего мальчика вследствие вдыхания паров газа. По предварительным данным, ребенок проник на территорию соседнего домовладения, расположенного на значительном расстоянии от его собственного дома, где вдыхал пары газа. Вечером 27 июня собственники постройки обнаружили лежащего на полу подростка, который не подавал признаков жизни. В связи с этим они вызвали работников правоохранительных органов. В ходе осмотра места происшествия следователем обнаружены и изъяты полимерный пакет, газовая зажигалка и баллончик для заправки зажигалок. При осмотре тела несовершеннолетнего внешних насильственных телесных повреждений не обнаружено. Согласно предварительным данным проведенного судебно-медицинского исследования причиной смерти мальчика явилось отравление неизвестным газом. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

30 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690635>